



富含1900多种风味物质

宣酒 10

小窖酿造 丰满醇厚



中共宣城市委主管主办 宣城日报社出版 国内统一连续出版物号CN34-0015 代号25-32 第10053期 今日4版 报训：立言 公信 融合 创新

孔晓宏在全市抗旱工作电视电话会议上强调 全力做好战高温抗旱灾各项工作 确保社会稳定生活安定农业丰收

何淳宽主持

本报讯 8月16日上午，全市抗旱工作电视电话会议召开，通报当前全市旱情及抗旱工作，分析研判发展趋势，部署下一阶段重点工作。市委书记孔晓宏出席会议并讲话。市长何淳宽主持会议。市领导于静波、汪侃，市防汛抗旱指挥部成员单位主要负责人等出席会议。会议传达了省委省政府主要领导、分管领导关于抗旱工作的批示精神，市气象局通报了近期天气形势，市应急局、水利局、农业农村局、城管局分别就做好当前有关抗旱供水保苗等工作作了汇报。

孔晓宏在讲话中指出，今年入汛以来，我市降雨普遍偏少，出现持续晴热高温天气，旱热叠加，旱情持续发展，抗旱形势十分严峻。全市上下要深入学习贯彻习近平总书记关于防灾减灾救灾工作的重要指示精神，认真落实省委省政府抗旱工作部署，坚持以人民为中心的发展思想，提高政治站位，树牢底线思维，立足快动员、快安排、快落实，采取一切有效的办法，动员一切可以动员的力量，全力做好战高温、抗旱灾各项工作，确保人民群众生命财产安全和粮食安全，奋力夺取抗旱救灾全面胜利。

孔晓宏强调，要立足“抗大旱、抗长旱”，坚持先生活、后生产、再生态的原则，抓住关键环节，扎实做好抗旱救灾各项工作，努力把灾害损失降到最低，确保社会稳定、生活安定、农业丰收。要确保群众饮水安全，坚持把城乡居民饮水安全摆在首位，切实保障群众正常饮水和生活用水，科学做好水利工程蓄水保水用水，坚决守住不发生因旱造成人员伤亡、重大财产损失和生态破坏的底线。要全力抓好抗旱保苗，坚持“有旱必抗、有苗必保”，千方百计扩大水浇面积，加强应急抗旱水源建设，扩大供水能力，加强绝收田块补种改种工作，确保抗旱夺丰收、秋粮不减产。要统筹做好用水调度，坚持保主保重，精准“调水”、及时“补水”、科学“节水”，确保有限水资源发挥最大效益。要严防高温次生灾害，抓实安全生产，加大隐患排查整治力度，加强饮用水质量安全监测，做好未成年人防溺水工作。要坚持防汛抗旱“两手抓”，加强实时监测预警，严密防范旱涝急转引发山洪、泥石流、山体滑坡等地质灾害。

孔晓宏强调，要压实工作责任，全力推动抗旱措施落地见效。各级各部门要把抗旱救灾作为当前的重中之重，压实党政责任，形成工作合力，严肃工作纪律，做到“旱情一天不解除，抗旱一天不停止”，确保全市人民生活不断水、生产不缺水、生态不少水。何淳宽在主持会议时指出，各地各部门要坚决树牢底线思维，压实工作责任，打好抗旱工作主动仗，千方百计把旱情造成的影响和损失降到最低。要坚决落实抗旱措施，保障城乡居民饮水安全，积极开展农业抗旱救灾，科学做好水利工程蓄水保水和用水管理工作，加强防范应对，严防“旱涝急转”。要强化统筹协调，密切监测天气变化和旱情发展趋势，建立灾情日报告、日通报制度，为抗旱指挥决策提供科学依据，为群众防暑降温做好指导，全力确保人民群众生命财产安全和社会大局平稳。会议以电视电话会议形式召开，各县市区设立分会场。（本报记者 何媛媛）

孔晓宏在市委审计委员会第五次会议上强调 进一步提升质效 以高质量 审计监督保障高质量发展

何淳宽出席

本报讯 8月16日下午，市委审计委员会召开第五次会议。市委书记、市委审计委员会主任孔晓宏主持会议并讲话，市长、市委审计委员会副任何淳宽，市领导于静波、朱立军、王珏、余宏汉，市政府秘书长郑华出席。会上，传达了学习了习近平总书记关于审计工作的重要讲话精神和省委审计委员会第五次会议精神，听取了上半年全市审计重点工作情况汇报，审议通过了《宣城市2021年度市本级预算执行和其他财政收支的审计工作报告（送审稿）》《宣城市重大政策措施跟踪审计监督工作联席会议制度》《关于进一步强化全市内部审计工作的意见》。孔晓宏对今年以来全市审计工作予以肯定。他指出，下半年要紧紧围绕迎接学习贯彻党的二十大精神这条主线，做到党的重点工作推进到哪里，审计监督就跟进到哪里，确保党中央和省、市委决策部署在宣城落地落实、见行见效，以高质量审计监督服务保障全市经济社会高质量发展。孔晓宏指出，要聚力“提绩效”，推动财政资金高效使用，围绕政策落实，加大对资金的跟进审计力度，把“过紧日子”作为常态化纪律要求，提高财政资金、国有资产、公共资源的使用和配置效率。要聚力“稳投资”，推动重大项目落地建设，坚持审计关口前移，推动各地各部门紧抓国家政策机遇，谋划好、实施好事关宣城长远发展的重大基础设施项目。要聚力“防风险”，推动经济发展安全运行，强化各重点领域的审计监督，推动源头治理，为维护经济安全筑牢坚固的审计防线。要聚力“优环境”，推动纾困政策全面落实，加大对减税降费、“放管服”改革以及优化营商环境等情形审计力度，让市场主体享受到真真切切的政策红利。要聚力“办实事”，推动民生福祉持续改善，聚焦十大“暖民心”行动，推动惠民利民政策落实。要聚力“动真格”，推动审计整改提质增效，敢于动真碰硬，强化贯通协同，加大结果运用，健全长效机制，切实做好审计“下半篇文章”。孔晓宏强调，审计机关是政治机关、监督机关，要强化党对审计工作的领导，市委审计委员会要健全完善党领导审计工作的制度机制，各级党委要重视支持审计工作，各地各单位要自觉接受、积极配合审计，全面加强审计合力，进一步提升审计质效，以实际行动迎接党的二十大胜利召开。（本报记者 段北生）

要闻简报

●8月16日下午，市委书记孔晓宏会见中国能源建设股份有限公司华东区域总部党委书记、总经理，华东建投党委书记、董事长唐志俊一行，商谈中国能建参与宣城能源规划及投建运一体化、抽水蓄能、市政公用、环境治理、城市更新、乡村振兴等领域基础设施投资、建设合作事宜。中能建集团总经理罗耕能，副市长王普及市有关单位主要负责人等参加。

孔晓宏对唐志俊一行的到来表示欢迎，对中国能源建设股份有限公司关心关注宣城发展表示感谢。在简要介绍宣城市情后，孔晓宏指出，中国能源建设股份有限公司是为能源电力、基础设施等行业提供全产业链综合服务的中央企业，与宣城当前发展需求相契合。希望双方加强沟通交流，发挥各自优势，携手精诚合作，实现互利共赢。

唐志俊介绍了企业基本情况和主营业务。他表示，将与宣城深入对接交流，积极寻求合作机会，聚焦绿色低碳产业发展、创新驱动牵引发展、新型城镇化发展、全面绿色转型发展开展合作，为宣城经济社会发展贡献力量。（本报记者 利成志）

我市获省运会青少年部 举重项目金牌数第一

喜迎二十大 本报讯 8月15日上午，安徽省第十五届运动会青少年部举重比赛在滁州市全椒县圆满落幕，我市金牌数、奖牌数全省第一。本次比赛由安徽省人民政府主办，安徽省体育局、安徽省教育厅、滁州市人民政府承办，全椒县人民政府协办。自8月12日开始，来自全省14支代表队近200名举重运动员展开激烈角逐。我市派出60名运动员参赛，全部来自宣城市体育运动学校。最终，我市运动员参加6个组别34个小项比赛，共获得金牌25枚、银牌21枚、铜牌13枚。金牌数、奖牌数全省第一。同时，我市还打破7个级别的省青少年记录，并获得男、女团体总分两个第一名和道德风尚奖。（本报记者 蒋华）

喜迎二十大 奋进新征程 建功新时代

奋进新征程 建功新时代

加强用水调度 全力润田保苗

——我市各地各部门全力以赴抗旱保民生掠影

■本报记者 顾维林

7月以来，我市遭遇高温酷暑天气，气温不断攀升，降水持续偏少。近段时间，各级各部门立即行动，全力以赴抓好抗旱保民生各项工作，力争把损失和影响降到最低。

针对当前持续高温少雨、主要经济作物山核桃受灾减产的严峻抗旱形势，宁国市仙霞镇党委、政府高度重视，迅速行动，镇主要领导靠前指挥、镇村干部全员下沉，积极开展抗旱救灾工作，切实解决群众生产生活用水，保民生保生产。

不等不靠，群策群力。仙霞镇充分利用辖区内的9座小型水库、11座万方大塘，通过统筹调度保障水资源得到充分利用。与此同时，在多渠道、多方式广泛组织、发动群众全面开展生产自救的基础上，指导各村对地表水、地下水、山泉水统筹兼顾，增修人饮点6处，新增管网2000余米，全力做好农村饮水安全保障。

受持续高温和降水较少影响，宁国市汪溪街道汪溪村农田出现不同程度旱情，落花荡16组村民向村委会反映：灌溉水渠内缺水，土地开裂，农田秧苗已经晒黄干枯。紧接着，汪溪街道农办及落花荡组联片干部迅速调整灌溉方案：利用落花荡15组灌溉蓄水池位于水阳江旁的便利，从水阳江里抽水灌溉，再引水至16组灌溉蓄水池，满足当前农田灌溉需求。家住宣州区向阳社区杨村村的农户殷海来今年种植了210亩水稻，由于近期高温少雨天气，他家的稻田已接近干涸，正在殷海来为此发愁时，当地供电部门工作人员及时上门为他安装调试好电抽水泵，并告知用电安全注意事项。“多亏了供电部门提前帮助我们排查安全隐患，让我们更加放心地抽水灌溉。”殷海来说。

入夏以来，绩溪县持续高温少雨，不仅出现了农田干旱的情况，部分村民的日常饮用水也受到了一定的影响。瀛洲镇瀛洲村村“两委”迅速行动，积极调动有效水资源，为农作物“解渴”，解村民燃眉之急。

期间，该村实行以组为单位，在全村建立起引水、巡查、浇灌机制，主要建立了三个引水渠道：一是利用村内的渠系引水灌溉，二是利用水泵抽水、提水灌溉，三是应急水源，利用井水进行抽水灌溉。三措并举，确保了引水灌溉顺利进行，有效保障农作物的健康成长。“我们还充分调动党员干部疏通水渠，为农田引水灌溉提供保障。”瀛洲村党委书记章云琪说。

日前，在位于广德市邱村镇白云村的安徽益广农业发展有限公司水稻种植基地，持续的高温天气造成基地旁的取水点下寺河几近干涸，正值抽穗期的600亩水稻灌溉受到严重影响。“在镇、村干部的帮助下，我们想方设法在粮长河进行取水灌溉，确保把损失降到最低。”公司负责人段安涛说。（下转第四版）

宣州抓实抓细抓好抗旱工作

本报讯 连日来，宣州区抓实抓细抓好当前抗旱抗旱各项工作，确保旱情可控，全力满足居民生活及农业灌溉用水。该区四大班子领导深入各联系包保乡镇街道，督促各地按照“因地制宜、科学精准”原则，完善抗旱应急预案，落实节水、保水、人员、物资等各项工作措施，督促镇村两级干部下沉一线做好抗旱工作。印发了《关于进一步做好当前抗旱工作的紧急通知》文件，要求各地各单位压实抗旱责任。该区防汛抗旱物资储备仓库130台套1655千瓦移动式抗旱水泵已全部完成维修、养护工作。截至目前，已调用水泵23台套287千瓦。该区气象局抢抓一切有利天气条件，开展人工增雨作业。7月，成功作业4轮。8月6日，在该区洪林镇成功作业，宣州区东部平均降雨量10毫米。目前，该区气象局每天安排作业人员待命，一旦具备条件，将立即开展增雨作业，缓解当前严峻旱情。该区水利局加强水资源统一调度，抓好水工程运行管理，实时监控水库塘坝蓄水，加强供水需求分析，分区域研判可能发生旱情。调度佟公坝灌区从水阳江干流孙埠段引水至东、西干渠，累计取水2954万立方米，保证了灌区内群众生产生活用水需求。协调青弋江灌区管理处从

青弋江东干渠及北分干渠调水1250万立方米，为杨柳、寒亭、金坝等地农业灌溉提供水源，同时满足周王、杨柳、金坝等水厂供水需求。调度红旗水库通过总干渠向灌区下游洪林镇鸽子山村、孙埠镇玉粒村输水，全线贯通输水渠道，解决渠道下游沿线1000余亩雨后稻保种和农业生产抗旱补水问题。同时，协调满足郎溪县姚村镇用水需求。指导水阳灌区开闸引水1000万立方米，持续改善圩内水质。通过采取管网连通、截潜流、开沟引水、加压提水、启动备用水源等措施，全力改善洪林刘家岗、杜家湾等地供水工程水源紧缺状况。该区农业农村局印发了《2022年宣州区抗旱应急技术指导意见》，建立局领导班子成员包保联系乡镇制度。分组深入受灾乡镇开展调研并现场指导200余人次，走访农业企业、种养大户、合作社、家庭农场500余个。同时，发动乡镇农技人员、种植大户积极发掘水源、抽水抗旱，千方百计抗旱保苗，尽最大努力保证孕穗期水稻生长需求。宣州区委宣传部充分利用网络平台、报纸、电视等媒体进行抗旱工作宣传报道，通过微信推送和手机短信群发抗旱服务信息3500余条，营造了全区抗大旱促发展的良好氛围。（本报记者 刘畅）

贵在比中“赛”、评中“树”

■本报特约评论员 聂海斌



日前召开的市直百名科长“五比五评”活动推进会，通报进展、解读细则、交流做法，着重强调了比什么、评什么，既有刚性的指标，又有具体的目标，把“五比五评”活动向纵深推进。笔者认为，“五比五评”，贵在比中“赛”、评中“树”。

要赛出“状态”。人始终要有精神状态，状态好则劲头足。指挥员的状态影响战斗员，战斗员的状态影响整个战局。为此，我们要始终保持“不待扬鞭自奋蹄”的干劲、“敢教日月换新天”的闯劲、“咬定青山不放松”的韧劲，把“状态”立起来，让电路板持续充电、接续发电、始终供电，做到不停电、不漏电、不耗电。

要赛出“常态”。全省新年第一会上，省委向全省干部群众发出了“一改两为五做到”的号召，这是江淮大地驰而不怠打好作风建设攻坚战、持久战的强烈信号。我们要把“状态”注入“常态”，当好为企业服务的“店小二”，努力优化营商环境大改善；当好为民办事的“勤务员”，努力推动机关效能大提升；当好比学赶超的“实干者”，努力推动宣城经济发展大跨越。

要赛出“业态”。百舸争流，奋楫者先。党员干部要敢于到赛场比拼，不仅纵向比成绩，还要横向找差距，抬高标杆抓工作，与快者比、跟强者争、朝高处攀，打开个个比出彩、事事争一流的“作业面”，努力以争先创优新业绩跑出新阶段宣城发展的加速度。

以评践考树“形象”。我们要校准自身“所干”，对接群众和发展“所盼”。要主动倾听群众心声，将心比心、换位思考，及时解决好群众急难愁盼问题，用心用情做好群众反映强烈的揪心事、烦心事，真正成为群众的贴心人、发展的实干者。

以评践考树“典范”。踏实干事是党员干部的第一要务，只有真抓实干才是“真典范”。我们要以只争朝夕的紧迫感时刻对工作尽责、对岗位尽责、对事业尽心，努力在服务发展大局、优化营商环境、改进民生服务等方面解难事、办好事、干成事，树典范、立标杆、作表率，奋力书写宣城发展优异答卷。

编辑 丁樱 排版 王伟杰 校对 黄万宁